

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydro7 penis pumpa crvena**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE63

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet koji će potpuno promeniti vaš pogled na intimnost! Upoznajte **Bathmate Hydro7 penis pumpu**, revolucionarni proizvod koji nudi više od samo fizičkog poboljšanja - on je ključ za otključavanje novog nivoa zadovoljstva u vašem ljubavnom životu. Ova pumpa, dostupna u atraktivnoj crvenoj boji, postala je omiljena među muškarcima koji žele da unaprede svoje iskustvo u spavaćoj sobi, a sada je dostupna i vama.

Kao lider na tržištu, **Bathmate** se ponosi kvalitetom i učinkovitost. Ovaj proizvod nije samo pametan dodatak vašoj erotici, već i alat za očuvanje zdravlja vašeg penisa. Redovnom upotrebom, **Bathmate Hydro7** može doprineti jačim i dugotrajnijim erekcijama, što će pozitivno uticati ne samo na vas, već i na zadovoljstvo vašeg partnera. Osvojite nova iskustva i uživajte u intimitetu na način koji nikada ranije niste doživeli.

Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, **ova pumpa** je potpuno voodootporna, što je čini savršenim rešenjem za korišćenje pod tušem ili u kadi. Uživanje nikada nije bilo lakše i diskretnije! Sa preciznošću i pažnjom prema detaljima, ona pruža optimalan unos vakuuma, a rezultati su impresivni i vidljivi već nakon prvih korišćenja.

Sa dužinom od 30cm i prečnikom od 5cm, **Bathmate Hydro7** je idealna za većinu korisnika, pružajući savršen balans između udobnosti i efikasnosti. Težina od 0.36 kg znači da je lako možete koristiti, ali i nositi sa sobom kad god poželite unaprediti svoj ljubavni život.

Zamislite kako bi se promenilo vaše samopouzdanje i intimnost kada bi mogli da pružite partneru nezaboravna iskustva. Prvi korak ka transformaciji vašeg ljubavnog života je samo na dohvat ruke. Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika širom sveta koji su već iskusili blagodeti **Bathmate Hydro7 penis pumpe**.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala iz sexy shop industrije, sa proizvodima koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe. Uveravamo vas u diskretnu dostavu koja će na vašu adresu stići brzo i sigurno, tako da nikada ne morate brinuti o privatnosti.

Uzmite stvar u svoje ruke i otkrijte mogući užitak koji vas čeka! Naručite **Bathmate Hydro7 penis pumpu** još danas i otvorite vrata novim, uzbudljivim iskustvima. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život – vaša seksualna sreća je naša misija. Svi zaslužujemo da budemo zadovoljni, a ovaj proizvod je pravi put ka tom cilju. Neka vaša intimnost bude onakva kakvu ste oduvek želeli!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydro7 penis pumpa crvena BATHMATE63
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209881
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------